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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 29. ВЕРЕСНЯ 1927.О Z Число 117.

ня федерація тйнеріа майже одинока босва робітнича органі- В Долині затоплено більше, як ; рез зірване тлеграфічне і 
зація а Англії 100 домів. лефонічне полученйя —

А в телеграмі з Лондону з 26. вересня знову читаємо, що В повіті Калуш залиті села : довідатися щось більше.
« іь* согмг of РіНсВагВ найбільша’сталева фірма в Великій Британії. Дорман. Лонг і Берлоги. Тужилів. Довга Калу- Жахлива катастрофа діткну- 

Meelu*e- Ko., рішила запровадити в себе 10-годинний день праці, замісць шанка. Пійло. Добровляне. ла передовсім українське бідне
8-годинного. Замісиь дотеперішніх трох шифт по 8-годин Голинь, Підмихайле. Стхдінда, населення, що мешкає на Під-
рішнла встановити дві шифті по 10 годин. Директор фірми. Бабин зарічний, Перевезень. карпатті. Поміч цим неща-
сер Гю Бел. сказав, що для -Ага, щоб вирвати індустрію Вели- Мединє і инші. Часть міста і сним селянам і робітникам по
кої Британії із Теперішньої депресії, треба побільшити день Калуша під водою. Робітничі трібна як найшвидче, инакшс
праці робітникам і зменшити їм заробітну платню.

Телеграма каже, що робітники готуються до страйку. Ну,
тепер іПЮіЖГкйм 'ЮГПІrâTîctҐм страйк не дуже вже страшний- поля, сіножати, осінні засіви і нема найменших средств до 

Валм і'.бі’мкчи Фармерсккс Видавниче Товарвсіво. шороорокане > Мл Вони мають вже проти него спеціяльний закон, а позатим. невиконані ще бараболі. Со- життя, бхквально нічого. Ціла 
-тобі Р.ХЖШМ, ардвр» «ти*» а Ущ,. Роб. Доме і в- сам| робітянчі лідери шеровці капіталістичних підприємств. По. сіл стоять серед води ніби країна перемінилася

скажуть робітникам, що "в інтересі країни" вони повинні зго- острови. Кожного дня вилов- вкриту намулом. Тому ор-
десятки трупів. Незвн- і авізуйте там за морем допо- 

Та нема нічого злого, що Не вийшло-б на добре. Нужда й го- чайно великі шкоди від повені могу нещасним! Памятайте, що 
лод, вХяке капітал гонить робітництво, заставить працюючих в таких околицях: Стрий, Сня- допомоги потребують бідні, 
шукати виходу й зрозуміти, що якраз тільки добробут міліонів тин, Залуче, Соколів, Кути, знищені до тла селяне і робіт- 
працюючих, а не одиниць-паразитів. є добробутом країни. З^о- Дрогобич. Борислав, Пере- ники. Тільки ті жертви, що

! мишль, І алич, Устрики доліш- будуть йти через Селянсько- 
ні. Самбір, Коломия, Стаиисла- Робітничий Комітет дійдуть до 
в:в і инші. Про буковинський бідних селян і робітників. (Зна- 

ї бік не згадуємо, бо не наспіли єно це з практики!) Ні хви 
і ще відти відомости. В найбли- лини не тратьте, всі спішіть на 

тих днях можна буде мати до- рятунок десяткам тисяч селян- 
кладніші вісти про розміри ка сько-робітничих жертв 

Скажений похід китайської уряду та нових революційних тастрофи так на галицькому.
І контр-революції проти рево- армій. Це провінція Кван- як і буковинському боці
люційних робітничих та селян- т>н Тут тепер скупчено всю

революційну роботу Китаю, 
тут тепер перебуває новий рс- ||

; волюційний уряд Китаю, на 
тайської комуністичної партії. чолі якого стала вдова Сун Ят- 
зздушать; здавалося, Китай- Сена, Сун Ці-Лін. яка стоїть
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доми знищені. 
Загально

вони повмирають з голоду 
екрізь затоплені Тільки уявіть собі — в них-жеУКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ruera ui робочого люду — аядошпа три раї в на тиждень 
у вівторок, четвер і суботу.

“Насамперед, що кида
ється в вічі, коли знайомишся 
з життям CPCP, що будується 
на нових засадах, це

в пустелюМ жудааь 1 ІрюїрД і

$4.1)0 1 литися на довший день праці і на знижку заробітної платні дужеПередплата на рік люють
розвиненна громадськість 
заявляє проф. Л. Донннгтон. 
— На фабриках, заводах, в 
установах і в инших підприєм
ствах, скрізь, де ми бували, 
до нас звертались з проханням 
передати протест проти смерт
ного вироку Сакка й Ванзеті. 
В одному селі під Москвою, 
куди делегація потрапила ціл
ком випадково, ми зустрінути 
на полі старого селянина, який 
довідавшись що ми Американ
ці, несподівано для нас запи
тав: "Через що американський 
нарід до цього часу не вирвав 
з рук катів Сакка й Ванзеті”?

Радянський уряд 
му ми переконалися наочно, 

поруч з заходами "піднести 
матеріальний добробут робіт
ників. чимало турбується про 
справи освіти й культури. Пра
ця, наука, освіта й культура 
йдуть тут у ногу, 
проф. А. Byд.

У СРСР нема національ
них і расових забобонів, які 
ще такі великі в инших країнах, 
особливо в Південній Америці. 
Людність усіх республік Ра
дянського Союзу почуває себе 
рівноправними громадянами. 
В основі радянського будівни
цтва лежить довір'я до людини 
й праці”.

Відповідаючи на запитання, 
що перешкаджає зближенню 
'СРСР з 
дом, проф. Л. Донингтон зая
вив:
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НАСТУП АНГЛІЙСЬКИХ КАПІТАЛІСТІВ ЗМІЦНЕННЯ КИТАЙСЬКОЇ РЕВОЛЮЦІЇ 
НА РОБІТНИЦТВО. І. Ю[нук

■ Че і ;іьвін 6 втресня 1927 р

Крок за кроком англійська капіталістична кляса наступає 
на робітництво та вириває у него те, що воно довгими роками 
й тяжкою боротьбою завойовувало. Вистарчило робітництву 
поступитися в одному місци, уступити капіталістам клаптик 
своєї позиції, як негайно-ж капіталісти на це му відвойованому 
клаптику укріплялися, а з него починали наступ на другу ро
бітничу позицію.

Класова боротьба подібна до справжньої війни на полі бою. 
Одна з воюючих сторін веде, скажемо, наступ на певній ділян
ці фронту, атакує якийсь клапоть позиції ворога, кладе сотні, 
тисячі жертв, щоб відвоювати цей клапоть землі, що на звер
хній погляд не вартий цих жертв, які за него полягли. Уявіть 
собі
того, щоб його так рецни обороняти й класти за него такі ве
ликі жертви й віддали цей клапоть ворогові. Що-ж тоді ворог 
робить? Вдоволяється та сидить тихо? Ніколи! Він клав 
жертви за той клапоть землі тому, щоб укріпившись на пе

ських китайських організацій, 
жорстокі переслідування ки- ДІЛО" “БОМБАРДУЄ" УКРАЇНСЬКУ 

ІНТЕЛІГЕНЦІЮ.
і

у цьо-

ську революцію, розторощать; за співробітництво з комуні- 
її до тенту. Китайська рево- ; етичною партією, за співро- 
люція пішла в підпілля. ; бітництво з Радянським Сою- 

Але то була тимчасова по- зом. за боротьбу зо чужозем- 
разка китайської революції че- нокі й своєю китайською

Ундівське "Діло” в статті ської буржуазної інтелігенції 
“Стан преси
витку народу" скаржиться, 
що у країнська буржуазна інте
лігенція не хоче передплачува
ти ундівської преси і читає 
тільки ті газети, що одержує 
даремно, або-ж польську пре

пс беремося. Кому, як не “Ді
лу" краще знати її малокуль- 
турність. Але ми розуміємо, 
чому власне вона читає не “Ді-

мірилом роз-
рез зрадників-генералів.

Після зради революції ву- Контр революційний нанкч, 
ганського уряду, усі військові ' ський уряд уже поділив терп 
сили її складалися з організ-і -і торію нового у ряду на 3 райо- 
ЦІЙ червоних селянських СПИ"! 
сів, що навласнуруч, намів 
озброєні, героїчно кілька ро
ків вели й ведуть запеклу бо
ротьбу з озброєними по вуха 
китайськими контр-револ юціїї - 
ними генералами.

Та, нарешті, знову організу
валися цілі революційні загони ще нового уряду та його рево 
за проводом Го-Луна та Є-Тіна, люційної армії. Але воднораз 
що виступили на боротьбу революційна армія є міцна тим 
з контр революцією І ВУГЛІ революційним рухом, який все

контр-революцією. говорить
оборонці рішили, що клапоть цих позицій не варта

.то" і инші ундівські газетки, а 
польську пресу, чи то вона є 
польською мовою чи україн 
ською. Адже, по перше, укр. га 

"Саме тоді", пише “Діло", зетки, що їх видають аґентур- 
“коли незалежна преса (?!) ні організації польського уря- 
б'ється як риба об лід, преса ду. розсилаються даремно, а 
субвенціонована, тільки фор- по друге, вони так само, як і 
мально українська, “розвива- "Діло”, показують шлях до 
ється" всею силою пари, “зро- Варшави. Треба бути отже
стає", побільшує обєм, при- дурнем, щоб за таких умов
спішує частоту своєї появи платити за “Діло". Ось що пи- 
і т. ин. Приходить вона точно і ще. наприклад, один із за.<їд- 
і даремно, без ніякої зупинки но--у країнських учителів в ч.

66 “Ради" про “єдиний україн
ський щоденник":

"Ми, учительство, добре тя
мимо, що в часі, коли вшех-
польська мафія зпід стягу
Грабських і Прушинських роз
пинала українське вчиї ельсгчс. 
наганяла сотками зі служби,
насильством і страшним тер< - 
ром приневолювала запереста- 
ти чисто культу рно-освітгу 
працю, не говорячи вже про 

пише політичну, тоді “Діло" містило 
Лише в межах всякі кольосальні статті про

“Льокарно”, “Женевські пере
говори", про італійський фа- 
шіїм. всякі подробиці про

великі, що мали по два повен- світлою ('■'■) традицією, що- життя, вчинки та заміри поль-
бо май Денник, ЩО є майже нівстоліт- ських міністрів і инших ;іс-

ньою історією(!!) нашого на- стойників, про позичку д.тя 
роду, його боротьби, розвит- ! Польщі," а далі образки з

Берліна,

ни, призначив для кожного 
району війська, щоб остаточно 
розбити війська Го-Луна та с' ' 
Є-Тіна, щоб остаточно вини
щити “комуністичну заразу", 
як*каже китайська контр-рево-

му, врізатися відтак в саме серце ворога.
Часами менеджер чи в.іастнте.ть фабрики відправляє одно

го або двох робітників з роботи. Робітники можуть застрай
кувати в обороні тих двох робітників і часами такий страйк ви-

“Ну,
1ЮЦ1Я. І,

Безперечно, тяжке станови-магатиме тяжких жертв, може потревати місяць чи два 
хіба-ж оплатиться через відправлення з роботи одного чи двох 
робітників поносити такі великі втрати з боку, кількасот чи 
кілька тисяч робітників?” 
ловна не в тих двох робітниках, але в тому, щоб не поступитись 
противникові, 6Æ він, побачивши слабість і несолідарність ро-

Властитель нині

скаже дехто. Річ тут як-раз го-

американським иаро-
ський. і нанкінський уряди, які збільшується в Китаї й гурту- 
в своєму зрадництві дійшла j ється навколо революційного 
вже остаточної згоди, вживи-! уряду.

бітників, завтра викине инніу штучку з ними 
відправив з роботи кількох робітників 
віднеслися до цего байдужно 
прані, після завтра знижує заробітну платню і 
рає н робітників одну позицію за другою тільки тому, що ро
бітники не поставили солідного опору при .першій спробі на-

до українського читача, а по
клики про “вирівнювання пе
редплати" мають там чисто 
декоративне значіння". .

До речі саме "Діло" дуже 
часто нагадує читачам, що тре- 
ба-б уже перестати одержува- 
ти й читати його даремно, і 
скаржиться, що читачі не від» 
чувають потреби присилати 
передплату.

"Робиться прикро, сумно, 
болючо, моторошно, 
далі “Діло".
Польщі нас сім міліонів (а в 
тому до 50 тисяч інтелігенції), 
а наш одинокий щоденник зі

а всі инші робітники 
Завтра він вже збільш а є години 

т. ин. Він відбн-
■ “Один з керовників Ра

дянського уряду в розмові з 
нами зазначив, що найголовні
ша причина, яка перешкаджає 
зближенню СРСР з Америкою, 

в тому, що тут життя буду
ють на методах, які ведуть до 
соціалізму, а в Америці навпа
ки, на таких, що підтримують 
капіталізм.

У тому, що в СРСР справді 
будують соціалізм, ми переко
налися й певні в цьому. Ра
зом з тим, не вважаючи на де
які принціпові непогодження, 
база для співробітництва СРСР 
з Америкою є Зближенню за
важає політична непоінформо
ваність Америки про те, що 
робиться н Радянському Союзі. 
Навіть класово близькі до 
СРСР шари людности погано 
поінформовані про вашу кра

ють тепер всяких заходів, щоб Вуганський та нанкінський 
знищити повставші армії. A.: j уряди зазнають все нових гіо- 
навряд чи це буде їм по сил . разок від Чан-Цо-Лінівського 
Робітники й селяне з надією. війська й не зможуть направи
ли вляться тепер туди, де армії ти своїх головних сил проти 
Го-Луна та Є-Тіна найшли свій І армії Є-Тіна та Го-Луна. 
притулок і де почалася органі- треба боронити Нанкін 
зація нового революційного Шангай.

ступу капіталіста.
Ііісля світової війни 

на робітництво постепенно в поодиноких фабриках, потім в
Робітники, хоч міцно зоргані-

капіталісти в Англії почали наступ

поолниноких галузях індустрії 
зовані у свої трейд-юнії, не ставили солідного опору цим нер

по перше тому, що лідеришим спробам наступу капіталу 
т рейд-юній уважали, що не варто через такі “дрібниці" вик ли

тому. СТРАШНЕ СПУСТОШЕННЯ ПОВЕНІ,загального страйку в даній індустрії, а по друге 
що капіталісти переконували їх, що для відродження краєвої 

>->індустрії робітництво повинно дечим поступитися.
Пізніше, коли почалися наступи капіталу в ширшому роз- 

знижувалося заробітну платню, або звіль
ни і й чалізнодорожній чи майнерській 

й коли всі робітники даної індустрії виходили на 
не спішили їм з допомогою.

кати

(Стаття з Східної Галичини спеціально до “Укр. Роб. Вістей".)

мірі, коли, скажемо, Користаючм з перших до
кладніших відомостів про роз
мір повені в Східній Галичині, 
що їх подала преса сьогодні'. 
4. вересня, я висилаю цікавіші 
уривки для вашої газети.

Нещастя почалося звечера 
30. серпня. Вже біля 9-тої го
дини вечером почали бити гро
ми, а блискавки так густо бли
скали, шо було видно як в день

пилося години праці в хн. Дуже потерпіли, 
же цілковито знищені, робіт
ничі оселі в Бориславі. Меди-
ни цю і багато инших сіл ціл- КУ, зривів і недолі, той що ден- життя 
ком залила вода. Жертви в лю ник м>'сить обходитися ну ж- і історії

денним 4-сторінковим обємом, ня якоїсь берлінської акторки 
В Самбірщині Дністер залив МУСИТЬ обмежуватися до гіода- (велику статтю на першій сто- 

Чаплє Заріче Баби- ваннн найконечніших річей і роні гармондом) і т. д., а про
бо СІММІЛІОНОВИЙ нищення українського І11КІЛ',-

індустри.
юни инших індустрійстрайк

Так капіталісти відбирали в робітників одну позицію за дрі- 
Коли-ж капіталісти чули могутній опір робітництва, то 

Ось, наприклад, коли в 1925 році 
зірвати майперам платню, то майнері Ора- 
солідарність, що уряд Балдвина примуше-

іліо

сензаційні
про загадочне зникненні ю

вони на якийсь час втихали 
капіталісти захотіли

лях значні.

tv-ж показали таку
ний був з державної каси виплатити капіталістам десятки м 
Нін доларів, щоб вони лишили майнерів ще хоч на 10 місяців, в 

. Уряд Балдвина бачив тоді ще велику солідарність між 
майнерамн, бо перед його очима стояли ще революційні ухва
ли скарборської конвенції Трейд-юнійного Конгресу про 
краєву й міжнародню трейд-юнійну єдність.

Значить, час був досить непевний.
цего капіталісти боялися

такі села:
на, Корноловичі, Береги, Мель- відомостей, 
ники. Радловичі. Зади і цілий наР'Д не може здобутися вла- ! иицтва й учительства мовч?.- 

рі0. Існими засобами ані на кращий їло".
Косова Коломиї Щоденник, ані не хоче дати Мовчало, бо мовчанка кори 

в змоги поширитися існуючому, сна була для тих, чиї газети

іну.
Повертаючись додому, 

сказав наприкінці проф. До
нингтон. ми намагатимемось 
розвіяти ті забобони про ра
дянську владу, що існують че
рез неправильні відомости про 
радянську дійсність, які пода
вала деяка частина закордон
ної преси

Проф Спай дер висловив 
певність, що цьому зближенню 
сприятимуть частіші взаємні 
відвідування громадських де
легацій обох країн.

Я на собі почуваю, — 
говорить він, що ці взаємні 
відвідування знищать усі пере
городи, шо їх створила ворожа 
до СРСР преса.

спокою ряд инших сіл під водою, 
чавши віді на одну секунду вдаряло кіль- 

канайцять громів Найшвидче 
прорвалися хмари в головиних 
Прута й Черемоша. Наслідком 
цього водії залляли все лобко

во.- Городенки аж по Сянок 
наслідок страшної зливи види- 1 то не дише поширити, але на- ; читає тепер українська буржу-

віть існувати хоч-би і в дотепе-j азна інтслігеція. На що отжеВийти на бій і потер ли всі ріки, затоплюючи села 
з усіх їх добробутом. Ріка Че* рішньому обємі. Бо навіть те,1 скаржитись

ne- й жніть панове!
Вони зуали, що що посіяли, тепіти поражку

піддала-б духа робітництву. Тож вони відкла- 
А в тягу цих 10-ох місяців во- 

Ііерш всего вони зорга-

ла. Страшні хвилі покотилися 
нестримно в долини і понесли 
з собою страшне знищення, і селянський добуток 
зірвали всі греблі, мости, заліз- ку Кутах добуто з води кілька-

найцять трупів. В Криворівні
забрала вода 6 хат, втопилося невеличка частина української гадуеться нам 1920-ий рік, час 
6 осіб. В Ясеневі вода залила інтелігенції, хоч по більшій ча- наступу Пілсудського з Петлю-

у формі післяплатників. рою на Київ. “Бідний" “Укр. 
В Коломийськомх по- користується одиноким укра- Голос" тоді ревно писав про

менш- погнилі бараболі.

ремош затопила в Кутах 600 розмірно невеличке число 
домів, та забрала з собою весь редплатників, залюбки стає пі- 

В містеч- сляплатниками"...
І далі:

їхня поражка
ли свій наступ на 10 місяців 
ми повели велику підготовчу працю.
візували велику страм колимську орі анізацію та міліцію

підмастили робітничих лідерів, поробивши їх.

. VЧитаючи отаку заяву вчите
ля на адресу “Діла", що міт
ли в, про все писало, тільки не 

при -
По

“В теперішньому часі тільки про горе вчительствавонидруге
як'от, наприклад, Томаса. спільниками своїх підприємств, по-

Так підготовивши

ничі дороги, залляли цілі села 
Люде, не прочуваючи нічо

го, взяли громи й дош за зви
чайне явище, що промине. Де- цілком 7 хат і втопилося там стиш 
хто нетерпляче чекав кінця, 16 осіб 
дехто спав. Нараз серед півно
чі, збудив їх страшний рев і 
гук. Глянули люде, аж то вода
сягає вже вікон, а величезні цілком залите село Воскресінні

кликати 1 відкликали. хвилі бють в стіни, двері, хата ; близько Коломиї. Про инші здебільшого обходяться без-
"В інтересі країни ! Пить міліонів організованого робіт- хитається, худоба реве, люде,‘села ще не наспіли відомости. платними газетами, або плат-, 

иицтва повинні були уступити на користь пятидесяти капіта- д|ти все що жиє — кричить, В Жабю забрала вода 15 хат. ними, але польськими. Без ne- По звідомленням віденської
це на дипльоматичній мові називається інтересом на JBopj грохіт громів, злива. 12 осіб втопилося. В УстєрГках ресади можна твердити, що "Роте Фане" 20 віденських

країни" Та поки ще майнері страйкували, полишені на власні Через деякий час вода почала 'пірвала вода цілий будинок, ді- львівська польська преса (а ча- робітників, які дізнали тяжко- 
сили нншими юншми. борючись проти знижки заробітної j забирати хати, людей, худобу, містилася
платні, капіталістичний уряд вже перефорсував в парламенті ча- виривала з корінням дерева і поліції. Вода забрала не ті.іь- н0 україножерна— щонаймен- робітничих заворушень, виїха 

про збільшення дня праці для майнерів із < на 8 годин, несла в невідомі простори. Лю- ки поліціянтів, але й рушниці ше в одній четвертині, спира- ли до Криму в Радянському
Бачите, якраз так, як на справжній війні Як тільки частина ; дс топилися в хатах, не встиг- та папери з канцелярії Крім ється на українських перед- Союзі,
армії відступила, то ворог не чекаючи довго, заатакував ту [ ти врятуватися від швидкого того понесла вода з собою теж платників...”
частину, що ще боролася, з другого боку. А коли страйк наливу води. кільканайцять хат. 9 осіб вто- —“Чи не сором нам скар- шав їх палкими словами секре-
майиерів. як і генеральний страйк, було розбито, тоді англ.й j Злива, шо шаліла на просто- пилося. житься "Діло” що не може- тар Червоної Помочі Брод-
ські капіталісти повною силою вдарили по цілому пошарпано- pj Підкарпаття трівала кіль- В Городеншині виступив мо вдержати і розбудувати є- ніг. а крім того великий хуот 
му робітничому фітонті, ухваливши проти-тренд-юнійний за- канадцять годин. Вода на ріні Дністер, залив деякі села та диного щоденника в Европі, робітників влаштував для віі-,

Го- поза межами Рад. України? їзджаючих оваційне пращання Наскільки вістка ця пока- 
'Досі наші злидні в ділянці 3 відїзджаючих двох є кому жеться правдивою, відсунення 

. преси пояснювали ми обстави- містами, а 18 соціял-демокра- виборів буде ознакою страху
тами Всі вони отримали на до- чеської влади перед зростом 
рогу пакунки від Червоної По- опозиції. І ромадську самоу- 
мочі. праву прийшлося-б тоді пере

дати іменованим комісарам, 
що дало-би нову тему й доказ 
незадоволення населення уря
дом Ч.С.Р. і ліддержало-б 
цію Ротермера й Мядар.

дарувавши їм певну скількість шерів. 
грунт, вони при кінці квітня 1926 року проголосили майнерам 
знижку заробітної платні. Майнері застрайкували, а за ними 
вийшли на генеральний страйк инші юнії. Але капіталісти й віті величезні шкоди наробив інським щоденником,

Прут, що піднявся на два че- більш одна десята. А що-ж ро- 
три вище берегів. Між инших: блять, чим живуть девять де

сятих нашої інтелігенції? Вони

Вони мали своїх вірнихїхній уряд були вже на це приготовані 
союзників серед лідерів трейд-юній та Партії Праці Ці лідери 

“в інтересі країни" генеральний страйк треба від- РАНЕНИХ РОБІТНИКІВ ПЕРЕ
ВЕЗЕНО НА КРИМ.

сказали, що

ВІДСУНЕННЯ ВИБОРІВ ДО 
ГРОМАД.

По часописах Чехословач- 
чини пробігла вістка, що гро
мадські вибори на Закарпатті 
мають бути відсунені. "Лілове 
Повній" спростовують цю іі- 

j стку в той спосіб, що приготу
вання до виборів ідуть в нов
ії й мірі дальше, але можли- 

I вість відсунення не є ниключе-

ЛІСТІВ

польської стинно й краківська) і то край- го поранення підчас липневихстаниця

кон

На залізничому лвірці пра

на.
кон, яким взагалі заборонили генеральний страйк Стрий піднялася на 5 метрів дорогу між Залішиками і

Головиі-ж команданти робітничої армії, що так ганебно понад позем і залила цілий ряд роденкою та поміж Коломиєю 
позиції, на той час втікли геть з країни: МекДоналд ви- сіл, як Колоцницю. Жулин. і Обертином В Обертині за 

Любинці, Данаву, Голобути лила вода до 50 домів і сягає нами, переслідуванням, цензу- 
Недухів. Соколів і инші, та мі- до вікон. В Долинському по- Г°ю і т ін. Все воно, правда, а- 
сто Стрий, де 170 домів най- віті виступили з берегів всі по- ле ворожі затії у відношенню 
шлося під водою. Задізничі по-1 токи і ріки та залили більшу до нашої преси одно, а злочин- 
дучення між містами цілком часть цілого повіту. Ріка Сві- на байдужність і просто мало- 
перервані. В Бориславі завали- ча піднеслася на 2 метри понад культурність нашої інтеліген- 
лося під напором води 12 му- звичайний позем. В Брошневі ції друге”, 
рованих домів, між ними два ! ріка Чечва залила ціле село. Боронити західно - україн-

здали
їхав до Злучених Держав, а Томас до Канади — на прогульку.

Далі все пішло, як по маслі. Недавня конвенція Трейд- 
юнійного Конгресу в Едінбургу — це дальша ганебна здача по
зицій капіталістам, це покірливе приняття всіх дотеперішніх 
поражок. це цілування руки, яка бє в обличчя робітництво. 
Наслідком ухвал цієї конвенції було те, що екзекутива мат
роської юнії дала 50 тисяч доларів робітничих грошей на ор
ганізований серед майнерів страйкодомської юнії, бо теперіш-

Коли потяг рушав з місця, 
на двірці залунав з грудей при
сутніх робітників грімкий о- 
клик: “Хай живе Радянський
Союз"!

ак-


